

厚植“营商沃土” 育得“枝繁叶茂”

□牡丹晚报全媒体记者 武霖 通讯员 孙安琪

良性循环。

针对新建重大项目,鲁西新区行政审批服务局开展“上门审批服务”专项行动,建立重点项目审批服务台账,主动上门、精准服务、延时服务,提供从项目立项到环评等审批全过程、全要素保障,推动项目应开尽开、能开早开。不仅如此,职能部门还组建了企业服务专员队伍,通过审批服务前移,把窗口搬到企业家门口,定期赴医药港产业园等园区开展上门服务,通过一对一交流,做到企业底数清、问题困难清、政策解释清。

“环评批复从申请到拿到手中也就用了几天的时间,而且还是亲自送到我们手中,非常感谢审批局对我们公司的大力支持,加快了公司的建设进度。”山东泰祐药业有限公司技术部经理孟强说。

营商环境好不好,企业最有发言权。为积极落实“三

380万元! 鲁西新区推出家电消费补贴

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖)日前,牡丹晚报全媒体记者从菏泽鲁西新区获悉,为落实“2023惠享山东消费年”行动,激发家电家装消费潜力,10月22日,鲁西新区招商局将联合菏泽海信家电开展家电“百万补贴,惠享鲁西新区”活动,届时,将投入380万元

资金用于空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨电等家电专项补贴。

据了解,本次专项补贴活动涉及空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨房电器、净水设备、瓷砖、卫浴、板材、智能家居、家居定制、窗帘等家电家装产品,补贴额度在10%至30%不等,共1千多

款新品参与补贴。

此次活动,每户限购空调4台、电视机1台、冰箱1台、洗衣机1台、厨房电器1套、净水器1台、智能锁1台、小家电一套。补贴活动时间:2023年10月22日(星期天)(早8:30—晚9:00)。补贴地点:平原路京九星港北门海信品质之家。

据了解,这是姬庄社区为丰富居民精神文化生活,提升全民健康素质,举办的“金秋十月、全民健身”秋季运动会。同样在陈集镇,10月14日,首届村社全民健身运动会欢乐启幕,160余名参赛选手在拔河比赛、托球跑、单人跳绳、定点投篮等多个项目中角逐。

在鲁西新区,像这样的基层运动会频频上演。鲁西新区总工会主办的全民健身羽毛球

比赛、岳程街道举办的全民健身广场舞大赛、首届五人制足球联赛……近年来,鲁西新区大力推动全民健身与全民健康深度融合,传播积极健康生活方式,因地制宜开展全民健身和各类体育比赛活动,引导越来越多的群众加入健身行列,不仅营造了重视体育、支持体育、参与体育的浓厚社会氛围,更促进了全民健身事业高质量发展。



鲁西新区行政审批服务局工作人员为企业办理相关业务

亮”专项行动,连日来,菏泽鲁西新区综合行政执法局频频走进企业一线,围绕项目发展中遇到的难点、堵点、痛点问题,进行一对一精准服务。

山东泽宇生物有限公司是一家人驻现代医药港的医药企业,目前正处于厂房建设和设备进场阶段,执法局工作人员深入企业生产一线进行

指导检查,详细指出特种设备作业时的安全风险点,并提出合理化建议,使企业在蒸汽管道安装上顺利作业。“这次特种设备培训和上门服务十分及时,为我们解了燃眉之急,对下一步的工作很有指导意义。”山东泽宇生物有限公司副总经理董丽宁说。

服务企业不是一阵风,也

不是特殊节点的固定任务,而是要落实常态化联系制度。“三亮”专项行动启动后,鲁西新区万福街道进一步优化办事流程、建立健全信息公开制度,积极落实38项“区乡通办”业务,制定并公开相关办理流程,并选派专人负责,通过创新实施“助企专员”工作机制,靠前服务、当好“店小二”,持续优化营商环境。

在“助企专员”工作机制推行中,万福街道结合市场主体满意度调查工作,组织175名机关干部对接辖区内3600余家企业,开展政策宣传解读进企业、跟踪帮扶服务进企业,确保责任到人、落实到人,让企业找得到人,办得了事。

“当好店小二”“上门送政策”“靠前服务不打烊”……随着鲁西新区一项项精准举措如雨点般密集实施,优质营商环境沃土正不断育得“枝繁叶茂”。

“充电”学消防,筑牢安全网

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖)10月12日,鲁西新区消防部门深入辖区派出所开展消防监督业务指导工作,通过指导派出所基层力量提升消防监督执法水平和业务素质,筑牢消防安全网。

行动中,消防监督员主要就日常消防监督检查、防灾档案的建立、消防宣传等进行了指导交流,并对消防监督检查中如何查找火灾隐患,如何提出整改措施,如何填发法律文书,如何进行到期复查等问题进行了更深

一步的讲解。

在实地培训指导下,监督员围绕物业小区、“三合一”场所、沿街商铺等场所的火灾危险性和常见火灾隐患,提醒民警针对此类场所要重点查看疏散通道和安全出口是否畅通,各类消防设施、器材是否完好等,时刻保持消防安全的警惕性。

通过此次指导,有效提高了辖区派出所消防监督管理工作效果,提升了派出所民警的业务水平和执法能力,为辖区消防安全环境注入更加有力的基层力量。

幼儿不慎走失,交警助其找到家人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖)照看孩子不能有半点马虎,近日,就有一起交警在路上“捡”娃的事情,所幸有惊无险,孩子最终安全回到了家长的身边。

10月13日上午,一名年仅两岁半的幼儿骑着一辆儿童三轮车,沿昆明路向北行驶,马路上车辆川流不息,十分危险。幸好被一名热心群众及时发现,并一路护送至高新区交警大队中华路中队执勤岗亭。民

警一边安抚孩子的情绪,一边使用大数据查找信息,很快便联系到了孩子的家长,孩子的奶奶和爸爸相继赶来。

据孩子家长表示,是其一时疏忽才导致孩子离开了视线,全家人正心急如焚地到处寻找,十分感谢一路相随的热心群众和执勤民警。交警提醒家长,孩子丢失已不是个例,带孩子出门一刻都不能让孩子离开自己的视线。

“社区运动会”激发全民健身新活力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖)近日,在菏泽鲁西新区丹阳街道姬庄社区的新时代文明实践广场上,一场热闹欢快的全民健身运动会拉开序幕。

活动现场,广场舞队员步伐矫健、神采奕奕;篮球比赛中,参赛选手们纷纷拿出看家本领,在你来我往中一决高下;拔河比赛中,大家齐心协力、一鼓作气,为团队荣誉而战。